



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки

Комітет з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-26-62, 255-26-70 факс: 255-24-01

№ 04-26/24-355

« 18 » 05 2015р.

Кабінет Міністрів України

16 квітня 2015 року профільними комітетами Верховної Ради України, за участі Тихоокеанської Північно-Західної Лабораторії США (PNNL) та за підтримки Департаменту енергетики Сполучених Штатів Америки було проведено семінар на тему: **«Енергетична ефективність та централізоване теплопостачання: стратегічний напрям політики підвищення енергетичної безпеки України»**.

У роботі семінару взяли участь близько 130 учасників, серед яких народні депутати України, представники виконавчої влади України, включно з державним регулятором, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, представники дипломатичного корпусу та зацікавлені особи міжнародних та громадських організацій. Серед почесних гостей семінару був Надзвичайний і Повноважний Посол Сполучених Штатів Америки в Україні Джеффри Пайетт.

На семінарі були представлені доповіді профільних міністерств, державного регулятора у сферах енергетики та комунальних послуг, а також представників PNNL, Європейської Комісії і Секретаріату Енергетичного Співтовариства.

За результатами семінару були напрацьовані рекомендації для Кабінету Міністрів України щодо інтегрування політики з енергоефективності у стратегічне планування енергетичного сектору. Учасники наголосили, що саме такі кроки можуть допомогти уникнути у майбутньому як короткотермінових, так і тривалих надзвичайних ситуацій в енергетиці України.

Подається в порядку пропозиції та врахування в роботі.

Додаток: рекомендації семінару на 2 арк.

Голова Комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки

М. МАРТИНЕНКО

Заступник голови Комітету з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства

А. БАБАК